

ERRATA EM: Revista Brasileira de Educação Médica, volume 47, número 4

ERRATUM IN: Brazilian Journal of Medical Education, volume 47, issue 4

No artigo “Educação permanente em saúde para médicos da Estratégia Saúde da Família: percepções e necessidades”, publicado no periódico Revista Brasileira de Educação Médica, 47(4):e111, 2023, DOI: 10.1590/1981-5271v47.4-2022-0328:

Na página 1, onde se lê:

Ana Paula Vilas Boas Wheberth¹

Beatriz Francisco Farah¹

Considera-se:

Ana Paula Vilas Boas Wheberth¹

Beatriz Francisco Farah²

Ainda na primeira página, a afiliação correta das autoras são:

¹ Universidade Federal de Juiz de Fora, Governador Valadares, Minas Gerais, Brasil.

² Universidade Federal de Juiz de Fora, Juiz de Fora, Minas Gerais, Brasil.



This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.